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Test iniţial clasa a VIII-a

Subiectul 1

1.a) Calculaţi 
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   b) Calculaţi media aritmetică şi media geometrică a numerelor 
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   c) Descompuneţi în factori expresia 
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2. Un triunghi ABC are lungimile laturilor AB=15 cm, AC=24 cm, BC=15 cm.  Aflaţi:

a) Aria triunghiului ABC

b) Distanţa de la punctul A la dreapta BC

c) cos(<BAC)

3. După o scădere cu 15%, salariul unei persoane este 1054 lei.Cât era înainte?  

4. Δ ADE~ Δ BFM, BM=18 cm, EA=FB=12 cm, 
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 cm². Aflaţi: 

a) Încă o latură a .triunghiului ADE

b) Aria triunghiului ADE.

c) Perimetrul triunghiului BFM

Subiectul 2

1.a) Calculaţi 
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   b) Calculaţi media aritmetică şi media geometrică a numerelor 
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   c) Descompuneţi în factori expresia 
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2. Un triunghi DEF are lungimile laturilor DE=30 cm, EF=40 cm, DF=50 cm.  Aflaţi:

a) Aria triunghiului DEF

b) Distanţa de la punctul E la dreapta DF

c) sin(<DME), unde EM este mediană, M
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3. După o scumpire cu 18%, preţul unui laptop este 2065 lei.Cât era preţul înainte de scumpire?  

4. Δ PQR~ Δ STU, US=25 cm, PR=ST=15 cm, 
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 cm². Aflaţi: 

a) Încă o latură a .triunghiului PQR

b) Aria triunghiului PQR

c) Perimetrul triunghiului STU
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